

加强校企合作 让旅游插上创意的翅膀

安徽文化旅游投资集团与安徽大学艺术学院签订战略合作协议



安徽文旅集团副总经理刘奎与安徽大学艺术学院院长刘权代表双方签订战略合作协议。

星报讯(记者 于彩丽/文 高斌/图) 7月26日下午,安徽文化旅游投资集团(以下简称安徽文旅集团)与安徽大学艺术学院举行战略合作签约仪式。安徽大学党委副书记、常务副校长王群京,安徽出版集团党委委员、副总经理虞海宁等出席仪式并讲话。

根据战略合作协议,双方在传统文化的现代转化、旅游文化创意产品、研学旅行、乡村振兴等多方向和领域具有共同的发展目标和互补的资源条件,共同打造1+1+n合作模式,即共建1个联名工作室、1个创展平台和n个文创项目,积极探索文化与旅游发展的新模式。双方同意,共同

创造有利条件以促进产学研合作,致力于培育新型文化业态,共同讲好文化和旅游融合发展的安徽故事。

王群京对此次合作表示大力支持,“双方合作有基础、有愿景,期待把合作贯彻好,把项目作出成效。”虞海宁说,安徽文旅集团与安徽大学艺术学院强强联合,有助于艺术设计产学研一体化发展,双方资源互补,合作前景广阔,将实现共赢。

本次战略合作协议签订,有助于共同推进产教融合、校企合作,共同培育新型文化业态,促进旅游内涵化、创新型、体验式的发展,打造文化和旅游融合发展的安徽样板。

太湖红星村多元化产业脱贫助力乡村振兴

星报讯(李晓雯 记者 张贤良) “我通过小额贷款加入猕猴桃合作社,每年可分红3000多元,在种植地务工每天又可以得到100元。外加土地流转、光伏发电、养殖业的收益,每年固定有4万元左右的收入。”安庆市太湖县小池镇红星村叶姓村民告诉记者,45岁的他原本在上海务工,得知村里产业扶贫政策好,同时可以照顾妻儿,他便选择回到了村里。

2017年是红星村整村脱贫出列年,该村紧紧扭住“党建引领脱贫攻坚”这个“牛鼻子”,作为挖掘村级内生动力的根本任务来抓,大力发展产业,实现集体增收农民致富;着力加强基础设施建设,发展红星乡村生态旅游,努力打

造美丽乡村,统筹推进以脱贫攻坚促进乡村振兴。

7月24日,安徽文旅投资集团与省中旅开展党建共建活动,赴省委组织部选派扶贫村——太湖县小池镇红星村开展乡村生态旅游开发考察,与村扶贫组、村两委就红星村的旅游发展规划进行座谈交流,对景点规划设计提出意见和建议。

“红星村人杰地灵,山川秀美,东与天柱山相望,西与花亭湖相映,南与五千年文博园相邻。红星村旅游资源可谓相当丰富,适合发展全域旅游,融入整个太湖县。”安徽文旅投资集团副总经理刘奎在实地勘查了红星村整体情况之后如是说。

省级“12348”热线平台年内将启用

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省司法厅获悉,省级“12348”公共法律服务热线平台项目进入实质性建设阶段,年内将投入运营使用。

据介绍,省级“12348”公共法律服务热线平台是省司法厅根据司法部关于推进公共法律服务平台建设意见要求,确定的2018年公共法律服务重点建设项目。平台建成后,将面向公众提供7×24小时、全年无休的专业人员电话咨询,保证热线接通率95%以上。

从“票证”到扫码 安徽人购物方式大变样



星报讯(记者 徐越蕃) 回望改革开放40年,安徽人的购物方式——从凭票购物到想买就买,再到足不出户、移动支付……大家的购物支付方式发生了许多变化。“上世纪六七十年代,人们吃饭要有粮票,买布要有布票,买烟酒糖醋还得有个副食证。”在合肥城区长大的黄先生告诉记者:“如果户口迁入迁出,必须办理粮油关系的票证。特别是当你要到外地出差的时候,还必须要把居住地的地方粮票换成‘全国粮票’,否则你到了出差地就买不到饭吃。”

“以前过日子都得精打细算。”黄先生的老伴感慨道:“我们这一代人见证了物资从少到多的过程,切身感受到了改革开放带来的可喜变化。你看现在,商品丰富,不再需要任何票证,想吃什么能买到什么,想用什么市场上都有。”

1978年以后,改革开放给我国经济社会发展和民生改善带来了巨大的变化。80年代末、90年代初,各种票证逐步退出历史舞台,现金支付已经大行其道。除了拿现金买东西外,90年代中期还流行找他人代购。“那时候只要我爸爸去外地出差,就有不少亲戚要带东西。”出生在80年代的李至笑着说,每次爸爸回来都会给妈妈带时兴的裙子、帽子,帮亲朋带各种当时流行的小玩意。

随着“互联网+”时代的到来,人们足不出户就能买到想要的商品。福州路一家快递代理点的负责人表示,每天要发送一千多件快递,“双十一”等快递业的旺季时,一天甚至达到四千余件,日用品、衣服、电器等,种类非常丰富。

庐阳区开展餐饮业油烟污染“扫尾”行动

星报讯(姜鹏 陶清阳 记者 于彩丽) 7月26日,记者从合肥市庐阳区城管委获悉,该区餐饮油烟专项清理整治行动已接近尾声。当日,该区餐饮油烟整治办会同城管、环保、市监、住建、供电、供水等单位,对存在油烟污染却拒不整改的餐饮经营户开展集中整治行动,再次上门宣传相关法律法规,并依法对违规经营户停止经营用水、用电等公共服务。

据悉,当日庐阳区对剩余的7处立即关闭类、停业整改类餐饮经营户进行了集中整治,并停止提供经营用水、用电服务,加速推进庐阳区餐饮业油烟专项清理整治工作完成。

谷雄一:少年热血为国洒,大义凛然死如归



谷雄一,1905年出生于河北省安国市,1921年考入保定育德中学,读书期间,他立志为劳苦大众谋幸福,并立下誓言:“卧薪薪能刺吾心,尝胆胆能壮吾志,有志竟成!”

1925年夏,谷雄一到冯玉祥部西北陆军干部学校学习,毕业后到国民联军方振武部任参谋,1926年加入中国共产党。1927年大革命失败后,被迫离

开国民联军。1928年夏被派到河北省政府主席商震筹办的河北军事政治学校任教,任区队长。1931年7月,根据中共山西省委的决定,谷雄一和赫光一起领导山西平定地区国民党军高桂滋一个团举行起义。起义后,部队编为中国工农红军第24军,谷雄一任政治委员。率部转战至河北省阜平县,攻占县城,发动和组织群众,建立中华苏维埃阜平县政府,这是华北地区诞生的第一个人民政权,引起国民党当局的极大恐惧和震惊。

8月10日,国民党军石友三部诈降,谷雄一等前往慰问,遭敌伏击,不幸被捕。1931年8月12日,谷雄一被押解到北平陆军航空司令行营军法处。在狱中,面对敌人的威逼利诱,他大义凛然,视死如归。8月中旬,谷雄一被枪杀于北平西直门护城河边。

□据新华社

昨晚合肥一彩民 10元揽金583.9万元!

据悉,昨晚双色球第2018086期的开奖号码是02 07 17 21 23 26,蓝球号码是16。本期全国中得18注一等奖,单注奖金583.9余万元,其中深圳的彩民中得10注,广东、浙江各中得2注,安徽、江苏、湖北及陕西的彩民各中1注。我省中奖地址是位于合肥市天鹅湖路与东至路交口湖东警园北区福彩第34010708号站点,该站点一彩民以1张10元5注的单式票,中得1注一等奖,获奖金583.9余万元。这是我省彩民在今年中得的第14注双色球一等奖。

本期开奖号码的出球顺序是:21 07 23 17 02 26,蓝球16。

本期开奖之后大奖奖池仍高达7.6亿元,下期2元有望中得1000万,请彩民朋友继续关注。

□唐钟义 陈浩